Nombre:

K COCIENTE DE POTENCIAS DE IGUAL BASE \

El cociente de dos potencias de igual base es otra potencia de la misma base y cuyo
exponente es la resta de los exponentes.

Ejemplos:
L E S e
48 42 = 482 — 46
gs
- 952 = g3
&
= 364 = 32

\_ %

Escribe en forma de una sola potencia los siguientes cocientes. Después, calcula su valor.

38 +35=33=27 205 +202= =
5*+5%= = 306 +30% =
6°+6"= = 407 = 40* =
M7= = 50° +50% =
82810 = 60 + 60° = =
gE gl = 70% +70° = =
10°+10= = 80°+80= =
112 +112= = 90¢ +90?= =
12°+12= = 1007 +100= =
13* +132 = = 200° +100° = =

Calcula y completa los exponentes que faltan.

48 4 =45 3515 +35 = 3512
9. =gt 4170 =41 =41

78+7 =76 5018 +50 =507
8°+8 =83 62'7 - 62 =52*
910 .9 =97 7519 + 75 =752

101% +10 =100
1115 +11 =114
1216 =12 =121
1312 +13 =13

8021 - 80 = g0'°
82%0 - 82 =822
904 + 90 = 9020
95%2 + 95 =957

Escribe en forma de una sola potencia los siguientes cocientes.

10 7
9— =9 10-7 — 93 8— — ——
97 83
55 73
5—5 —- — ? —3 —
3° 10° B
- T 07 -
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